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TEMAT:

                                       PRZEDMIAR ROBÓT
          do wykonania na skutek szkód powodziowych

OBIEKT:

DROGA POWIATOWA  NR 1106 S
STARZYNY - GRÓDEK, L = 1,5  KM, ODC. KM 1 + 000 DO 2 + 500

REMONT  PRZEPUSTU W KM 3 + 482
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ZAWARTO ŚĆ OPRACOWANIA

0. Dane ogólne.

0.1.  Strona tytułowa              str. 1
0.2.  Zawartość opracowania                                                 str. 2

1.  Część opisowa.

I. Podstawa opracowania str.      3
II. Zakres opracowania str.      3 - 4

2. Część rysunkowa.

-   rys. nr 1.     Plan orientacyjny   1 : 20.000
-   rys. nr 2.     Przekroje typowe,                                            1 : 50
                       rysunki szczegółów                           1 : 10
-   rys. nr 3.     Rysunki przepustu Ø 600                                1 : 50

3. Część kosztowa.

-   Przedmiar robót



3

Zał. 2
CZĘŚĆ OPISOWA

dla przedmiaru robót do wykonania na skutek szkód powodziowych
na drodze powiatowej Nr 1106 S Starzyny – Gródek, km 1 + 000 do 2 + 500,

L = 1,5   km z remontem przepustu w km 3 + 482.

I. Podstawa opracowania.

- umowa na wykonanie opracowania,

- ogólna inwentaryzacje stanu istniejącego wykonana przez opracowujących,

- uzgodnienie zakresu robót przez PZD Zawiercie.

II.  Zakres opracowania.

Wynikł z Protokołu Weryfikacji Komisji Wojewódzkiej ds. szacowania szkód powodzi 2010
 z dn. 15. 06. 2010r i obejmuje :

1. Wykonanie bitumicznej warstwy ścieralnej na powierzchni jezdni.

2. Częściowe odtworzenie rowów przydroŜnych.

3. Częściowe utwardzenie poboczy.

3.   Przebudowę przepustu.

Technologicznie roboty zawierają:

1. Roboty przygotowawcze:

-    schodkowa rozbiórka istniejącej nawierzchni jezdni o konstrukcji :

●  warstwy bitumiczne o grub. 0,10 m,
●  warstwa z kruszywa kamiennego o grub. 0,25 m,

      na powierzchni P = 3,0 x 5,5 m = 16,5 m2,

-     rozbiórka przebudowywanego przepustu ze ściankami czołowymi betonowymi,

-   frezowanie nawierzchni bitumicznej na głębokość do 0,04 m na 15% ogólnej powierzchni
     jezdni.

2. Roboty ziemne mechaniczne:

-     pogłębienie rowów na  głębokość 0,20 m, P = 0,14 m2, L = 0,5 km,

-     wykopy korytowe pod projektowaną konstrukcję nawierzchni utwardzonych poboczy,
       L = 1,5 km,

-    odwóz nadmiaru ziemi na odległość 5 km.

3. UłoŜenie warstwy ścieralnej:

-    ułoŜenie warstwy grub. 0,05 m z betonu asfaltowego 0 – 20 mm na powierzchni
      P = 1500,0 x 5,5 m = 8250,0 m2.
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4. Utwardzone obustronne pobocze:

-    na szer. 1,0 m ułoŜenie warstwy tłucznia kamiennego grub. 0,09 m z zaklinowaniem warstwą
      grub. 0,03 m klińca kamiennego na długości 1500,0 m.

5. Przebudowa przepustu:

-   wykonanie podłoŜa przepustu z betonu grub. 0,20 m,

-   ułoŜenie rur Ŝelbetowych Ø 0,60 m, L = 10,0 m,

-   wykonanie ścianek czołowych betonowych,

-   umocnienie dna i skarp rowu na wlocie i wylocie betonowymi płytami aŜurowymi, L=10,0 m.

6. Roboty wykończeniowe:

-   dla obciąŜenia ruchu KR – 4 odtworzenie nawierzchni jezdni warstwami :

 ●  podbudowa grub. 0,16 m,            z betonu osfaltowego 0 – 31,5 mm,

●  warstwa wiąŜąca grub. 0,08 m,    z betonu osfaltowego 0 – 25 mm,

                        ●  warstwa ścieralna grub. 0,05 m,  z betonu osfaltowego 0 – 20 mm,

na powierzchni P = 3,0 x 5,5 m = 16,5 m2.

                                                                                                     mgr inŜ. Jerzy Kocyga


